
 

Інформація  

про виконання «Програми розвитку і збереження зелених насаджень  

в м. Старокостянтинів на 2012-2015 роки»  

 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 04.11.2009 року №1320 

«Про затвердження Національного плану дій щодо підвищення рівня благоустрою населених 

пунктів та прилеглих до них територій на 2010-2015 роки», керуючись ст. 10 Закону України 

«Про благоустрій населених пунктів», п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішенням 15 сесії міської ради від 16.12.2011 р. було 

затверджено “Програму розвитку та збереження зелених насаджень в м. Старокостянтинів на 

2012-2015 роки “.  

Керівником Програми був заступник міського голови Бабюк В.М. Виконавці заходів 

Програми: КРБШП, ККП, ЖЕК, підприємства міста, структурні підрозділи виконавчого 

комітету міської ради. Джерела фінансування: державний бюджет – 32 тис. грн., обласний – 

800 тис. грн., міський – 1 705 тис. грн., інші джерела не заборонені законодавством України -

 287 тис.грн. Загальна вартість Програми – 2 824 тис. грн. 

Програма складалася з 5 частин:  

- загальні положення; 

- визначення проблем; 

- завдання та заходи Програми; 

- очікувані результати; 

- обсяги та джерела фінансування.  

Згідно виконання Програми, з кожним роком було збільшено кількість зелених 

насаджень: протягом 2012 року висадили 1281 дерево та 404 кущі, 2013 р. – 1010 дерев, 300 

кущів, 2014 р. – 950 дерев, 350 кущів, 2015 р. - 1125 дерев, 150 кущів. Всього, на території 

міста нараховується близько 17 519 дерев. Проведена робота по озелененню територій, 

закріплених за підприємствами, установами, організаціями міста. Комунальними службами 

міста проводилося видалення аварійних та сухостійних дерев, обрізка дерев з метою їх 

омолодження та формування крони зелених насаджень. Роботи виконано на суму 63,5 

тис.грн. На території міста, впорядковано 192,279 тис.м
2
 газонів, 5,260 тис.м

2 
квітників. 

Упорядковано  304,044  тис.м
2
 територій скверів, парків, алей, зелених зон.  

За звітний період були створені нові клумби та алеї по вулицях міста. На 

центральній вулиці К.Острозького (липовій алеї) висаджено 9 тисяч саджанців петунії та 

чорнобривців. Створено нові алеї в сквері «Троянда» за адресою: вул. Франка, 43/1.                           

В 2014 році виконавчим комітетом міської ради спільно з учнівською молоддю висаджено 

саджанці червоного дуба. В 2015 році виконавчим комітетом міської ради спільно з 

депутатами Старокостянтинівської міської ради, працівниками ККП створено нову алею в 

парку ім. Федорова. В 2013 році в парку Новоміський працівниками КРБШП висаджено нову 

алею лип.  

Заходи проекту «Берегоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з 

розчисткою та поглибленням в межах м. Старокостянтинів Хмельницької області», яким  

передбачається улаштування прибережної захисної смуги вздовж водосховища і річок 

площею 78,3 га не виконувалися у зв’язку з відсутністю фінансування. Виготовлено 

проектно-кошторисну документацію на суму 49 тис.грн. за кошти комбінату комунальних 

підприємств.    

Згідно проведених заходів по видаленню та садінню дерев, кущів, проведенню 

формової обрізки роботи проводились на суму 55,5 тис.грн. 

За 2012-2015 роки на ландшафтну реконструкцію об’єктів зеленого господарства 

було використано 155,9 тис.грн. 

 



Комбінатом комунальних підприємств проводились роботи по впорядкуванню 

території парку ім. Федорова, проведено обрізку  аварійних та сухостійних дерев, 

відремонтовано та пофарбовано лавки повздовж центральної алеї парку, виконано частковий 

ремонт та фарбування огорожі парку.  

Комунальним ремонтно-будівельним шляховим підприємством проводилися роботи 

з поточного ремонту зелених насаджень, підсипався грунт, підсівалися газони, 

висаджувалися квіти, видалялися окремі сухостійні дерева та кущі, висаджувалися нові 

зелені насадження, фарбувалися огорожі і споруди на об’єктах зеленого господарства. Для 

проведення комплексу робіт в зеленому господарстві було придбано 5 мотокіс, 3 

газонокосілки, 3 ножівки, 1 бензопилка, 7 штикових лопат, 7 граблів, 7 відер, 7 сапок,                       

10 садових ножниць.  

Житлово-експлуатаційною контрою постійно проводилось косіння газонів на 

прибудинкових територіях, видалення сухостійних та аварійних дерев,  насадження молодих 

дерев. 

На утримання зелених насаджень на території загального користування вздовж 

вулиць виконано на суму 1 198 тис. грн. 

У навчальних закладах міста триває безстрокова екологічна акція «Збережи 

довкілля». В результаті зібрано понад 40 кг відпрацьованих батарейок та акумуляторів. У 

загальноосвітніх навчальних закладах міста проводились тематичні заходи щодо підвищення 

екологічної свідомості учнівської молоді. 

 

 

Завідувач відділу                           Л. Капляр  

 

 

 

 
 


